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	Vraag 1a. 3 punten 
	

	Marktaandeel jaar 0
	Omzet totale markt = €5.848.000,-

Omzet Werkfruit = €324.000

Marktaandeel Werkfruit = (€324.000/€5.848.000) x 100% = 5,54 >> 6% (hele procenten) 1 punt


	Geschat marktaandeel jaar 1
	Omzet totale markt = €5.848.000 x 1,2 = 7.017.600

Omzet Werkfruit = €324.000x 1,25 = 405.000 (berekening beide bedragen 1 punt totaal) 

Marktaandeel werkfruit = (405.000 /7.017.600) x 100% = 5,77>> 6% (hele procenten 1 punt) 




	Vraag 1b. 2 pnten 
	

	Relatieve marktaandeel Easy Z op Nederlandse markt jaar 0 = 

Marktaandeel uitgedrukt in % op basis van marktleider of grootste concurrent van jaar 0
	Omzet marktleider Nederlandse markt = €1.550.000,-

Omzet Werkfruit Nederlandse markt 324.000 (keuze beide bedragen 1 punt) 

Relatief marktaandeel Werkfruit Nederlandse markt (324.000 / €1.550.000) x 100% = 21% (hele procenten) (1punt)





	1c. 2 punten 
	

	Marktaandeel op de zakelijke markt jaar 0
	Totale markt zakelijke gebruikers Nederlandse markt = 2.160.000

Omzet merk Werkfruit Nederlandse markt = €324.000

Marktaandeel Werkfruit op Nederlandse zakelijke markt = (324.000/ €2.160.000) x 100% = 15%

Keuze beide bedragen + berekening 1 punt

Conclusie: het doel is niet behaald (berekening met conclusie 1 punt) 



